山 東 參 訪 五 日
桃園 ( 青島 B7102 0915/1135(立榮)
濟南 ( 桃園 BR761 2105/2355(長榮) 
出發日期2012年8月3日
團費   34900    無購物    無自費
· 礦泉水無限量供應(視個人需求)

· 台中至桃園機場來回接送
· 團費已含領隊、導遊、司機、行李費小費
· 辦理團員慶生會(當月壽星)
· 旅行社適量招待酒水
· 贈送每人每張12吋合照相片(當地取相或回台取  
相)
· 法定責任險500萬附加20萬意外傷害醫療險
第一天 桃園/ 青島【嶗山北九水風景區、青島啤酒博物館】

【嶗山】位於黃海之濱，距青島市區40公里，主峰海拔1133公尺，素有『泰山雖雲高，不如東海嶗』之美譽，古稱『牢山、勞山』，相傳秦始皇為求仙，親登嶗山，嶗山為中國的道教勝地，宮觀建築壯偉。過去有所謂『九宮八觀，七十二庵』之稱。
【嶗山北九水風景區】嶗山之水，以九水最為奇絕。舊時的“嶗山十二景”中，就有“九水明漪”的景觀。登山時，每涉過一條澗水，就被稱之為“過了一水”。抬頭一看，山岩上自有刻字，名之為“一水”或“二水”、“三水”不等。也就是說，每過一水，人就進入了另一個高度，眼前的景色也越來越開闊。九水之名，就是這樣得來的。嶗山的九水，還有“南九水”和“北九水”之分。柳樹台以南為“南九水”，以北為“北九水”。而“北九水”又可分為“內九水”和“外九水”。即自大嶗至太和觀為“外九水”，自太和觀至潮音瀑為“內九水”。也就是說，“外九水”在山下，“內九水”在山中，北九水村是其分水嶺。 據《嶗山指南》稱：“兩山相挾，一水中穿，峭壁危岩，奇石蒼松。層巒重嶂，綠潭急湍之勝，錯出其間，令人目不暇給，誠二嶗之邃處，山水之奇觀也。【青島啤酒博物館】總面積為6000多平方公尺，為集青島啤酒歷史發展歷程介紹、啤酒文化演變、啤酒製造流程、品酒娛樂及購物於一體的複合式博物館。青島啤酒是採用優質原料、特有菌種、及青島當地絕妙甘甜的嶗山泉水，加上德國移植而來的經典釀造技術。以泡沬潔白細膩、澄澈清亮、口味醇原柔和、香甜爽口而馳名,是中國啤酒第一名牌。來青島錯過青島啤酒，那可真是白走一遭呢!

早：X   午：60(包廂)   晚：80(包廂)
宿：寶龍福朋喜來登或同級
第2天  青島→2H萊陽【考察萊陽梨果園】→1H【考察平度市梨果園】→1H棲霞【考察紅富士果園】→1.5H煙臺

早餐後，專車前往萊陽【考察萊陽梨果園】。專車前往平度市【考察梨果園】中餐後續往棲霞【考察紅富士果園】。傍晚前往青島。

早：酒店內自助   午：RMB 50    晚：RMB 80(包廂)
宿：華美達廣場酒店或同級

第3天   煙臺→4H壽光【參觀蔬菜大棚】-40分淄博【齊國歷史博物館】

早餐後，專車前往【參觀蔬菜大棚】。續往淄博【齊國歷史博物館】這裏出土的殉馬車，據考證比秦始皇兵馬俑還要早二百多年，展出的都是當時齊國王公貴族的陪葬品，透過這些車、馬的裝備及型制，便可瞭解當年貴族的生活與交通文化，更可看出當年號稱「千乘之國」的齊國，國力有多麼強盛，貴族是多麼富有。
早：酒店內自助   午：50   晚：80(包廂)
宿：萬豪大酒店或同級

第4天 淄博-2.5H泰安【泰山（含雙纜）南天門 天街 唐摩崖 玉皇頂】

早餐後，專車前往【泰山】景區。泰山向有「五嶽獨尊」之盛名，孔子「登泰山而小天下」傳為佳話，杜甫「會當淩絕頂，一覽眾山小」，成千古絕唱；歷代讚頌泰山的詩詞、歌賦多達一千餘首。搭乘纜車上山後前往【南天門】、【天街】、【摩崖石刻】，後抵達泰山極頂處－玉皇頂，頂上有玉皇宮，宮內有古登封台，古代帝王祭天就在此處天街、摩崖石刻，後抵達泰山極頂處－玉皇頂，玉皇廟位於【玉皇頂】上，廟旁東亭可望「旭日東昇」，西亭可觀「黃河金帶」，這裏的登封台及是歷代帝王的祭天之處。隨後前往天街─天上的市街，這裏不僅風景優美，而且買賣興隆，是中國大特色市場之一，這裏的商號歷史上就有以實物作標誌的傳統，有笊籬家、葫蘆家、雙鬥家等等，十分有趣，走進天街無論購物還是觀景，都十分愜意。結束後搭乘纜車下山。
參觀泰安市梨果園[泰山市台辦接待前往]
早：酒店內自助   午：50(包廂)   晚：80(包廂)
宿：泰安喜来登或同級

第5天 泰安-50分肥城【考察肥城桃園】-1.5H濟南【大明湖 黑虎泉】/桃園

早餐後，專車前往肥城【考察肥城桃園】。續往濟南【大明湖南岸】景色優美秀麗，湖上鳶飛魚躍，荷花滿塘，畫舫穿行，岸邊楊柳蔭濃，繁花似錦，遊人如織，其間又點綴著各色亭、台、樓、閣，遠山近水與晴空融為一色，猶如一幅巨大的彩色畫卷。大明湖一年四季美景紛呈，尤以天高氣爽的秋天最為宜人。春日，湖上暖風吹拂，柳絲輕搖，微波蕩漾；夏日，湖中荷浪迷人，蔥綠片片，嫣紅點點；秋日，湖中蘆花飛舞，水鳥翱翔；冬日，湖面雖暫失碧波，但銀裝素裹，分外妖燒。水色澄碧，堤柳夾岸，蓮荷疊翠，寧榭點綴其間，南面千佛山倒映湖中，形成一幅天然畫卷，沿湖的亭臺樓閣，水榭長廊參差有致，湖的南面有清宣統年間仿江南園林建造的遐園。遐園內曲橋流水，幽徑回廊，假山亭台，十分雅致，被稱為“濟南第一庭園”湖邊假山上建有浩然亭，登臨其上，大明湖的景色一覽無餘。湖對面北岸高臺上有元代建的北格閣，依閣南望，遠山近水，樓臺煙樹，皆成圖畫。【黑虎泉】，泉水出於深凹形洞穴，透過三個石雕虎頭噴出，波濤洶湧，水聲喧鬧。該泉水因“水激柱石，聲如虎嘯”而得名。

晚餐後前往機場搭機返回台灣。

早：酒店內自助   午：60(包廂)   晚：80(包廂)
宿：溫暖的家

          永慶旅行社股份有限公司苗栗分公司
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